



# SAJTÓKÖZLEMÉNY

Tanulni sohasem késő, sőt, ahogy ezt manapság a saját bőrünkön is tapasztalhatjuk, tanulnunk is kell egy életen át... Az Észak- Hajdúság, legalább is az elmúlt néhány évtizedet figyelembe véve, az országos átlagokhoz képest is alacsonyabb szinten áll munkaerő-piaci, felnőttképzési elvárások tekintetében. Ezen hátrányok orvoslására született meg az a kezdeményezés még 2010 elején, amelyet az Új Magyarország Fejlesztési Terv Megújulás Operatív programja keretében az Észak- Hajdúsági Szakképzési Szervezési Társulás pályázat útján nyert meg. A jövő év elejéig tartó TÁMOP-2.2.3-09/01-es kódszámú a Szak- és felnőttképzés struktúrájának átalakítása című projektnak a humán erőforrás fejlesztése, a továbbképző intézmények irányítási és szakképzési hatékonyságának növelése, a munkaerő-piaci elvárások azonnali kielégítése volt a célja. Az Észak- Hajdúsági Szakképzési Szervezési Társulás koordinálásával október 21-én Hajdúböszörményben a Polgármesteri Hivatal Báthory termében rendezett szakmai konferencián, a Társulás vezetősége ismét beszámolt az eddig elért eredményekről, a projekt előrehaladásáról, illetve a további tervekről. A 13 órákor kezdődő konferencia az Észak- Hajdúsági Szakképzési Szervezési Társulás elnökének, Kiss Attila Úrnak köszöntőjével indult. Elnök úr elmondta, hogy az oktatás a közoktatás, a szakképzés változóban van. Sőt az önkormányzatiság, illetve az egész ország. De előtte meg kell állnunk egy pillanatra, hogy átgondoljuk jó irányba haladunk-e. A 70-es, 80-as években Magyarországon európai szintű volt az oktatás. Mára ez gyökeresen megváltozott. Szükség van a jó szakmunkásokra. De a legfontosabb, hogy mindenki a maga területén teljesítsen a lehető legjobb szinten. Kiss Attila Polgármester Úr köszöntője után a férfi és nő viszonyáról, illetve a szerelemről tartott színelőadást a Széchenyi István Mezőgazdasági Szakképző Iskola és Kollégium színjátszó csoportja. Majd Lévai Imre projekt menedzser röviden szólt a projekt előrehaladásáról. Megemlítette többek között, hogy ebben a tanévben a TISZK intézményeiben 2330 tanulóval kezdték meg a tanévet. Folytatódta a pedagógus továbbképzések. A 118 tanfolyam több, mint 60.000 óra továbbképzési óraszámából mintegy 50.000 óra be is fejeződött. Ez is jelképezi, hogy nemcsak a diákok, a tanárok is jelentős, használható tudást szerezhetnek. A konferencia következő előadója a Tempus Közalapítvány munkatársa Csótiné Hajdú Valéria volt, aki az egész életen át tartó tanulás programjáról tartott rövid bemutatást. Elmondta, milyen pályázati lehetőségeket nyújt a Tempus Közalapítvány pedagógusok részére bel- és külföldön egyaránt. A pályázati lehetőségekről honlapjukon található további információt. A Consilium Tender Kft részéről Dürgőné Varga Tímea tartotta meg beszámolóját a pedagógus akkreditált módszertani program továbbfejlesztéséről, illetve tananyagfejlesztésről. Ezek fejlesztésére azért is szükség van, mert a tanulók fogékonyabbak az internetes tananyagok iránt. Borsi Csaba, a Debreceni Egyetem egyetemi tanársegédje, Közjóság-e a tudás címmel tartott előadásában kiemelte, a tudást, mindenki számára elérhetővé kell tenni. A felsőoktatás, felnőttképzés igen fontos, mert széles területen tudja majd a diák kamatoztatni a megszerzett tudást. Őt követte Dr. Ficsor László, Hajdúböszörmény város jegyzője, aki a konferencia záróbeszédében kifejtette, hogy vissza kell adni a szakmunkának is a régen megérdemelt megbecsülést, mert munkával, jó munkásokkal lehet újra mozgásba hozni az ország gazdasági vérkeringését. Ezen folyamatok elősegítésére pedig a TISZK munkája az első mérföldkő. A projektről, illetve a digitális tananyag, segédletről a [www.eszakhajdusagitiszk.hu](http://www.eszakhajdusagitiszk.hu) weboldalon található átfogó információkat.